

27. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanja što nam ih stavlja pred nas današnja nedjelja vrlo su aktualna i zanimljiva. Crkva je uvijek učila i uči da je brak jedna od najvećih svetinja, jedna od sedam tajna - sakramenata što čovjeka posvećuju i povezuju s Bogom. Svetinja je to i svetište što se ne smije razoriti, pogaziti, obeščastiti i zlorabiti. Današnji evanđeoski ulomak donosi nam raspravu između Isusa i farizeja o toj temi. Farizeji žele iskušati Isusa, žele ga zbuniti i stoga mu na neki način postavljaju zamku kroz provokativno pitanje: „*Smiju li se rastati muž i žena?*“ Isus se upušta u raspravu s njima, zato ih pita: „*Što vam je zapovjedio Mojsije?*“ Oni odgovaraju: „*Mojsije je dopustio napisati otpusno pismo i otpustiti!*“ A Isus ih podsjeća da je to Mojsije učinio zbog okorjelosti njihovih srdaca. Mojsije je zakomplicirao stvari da muž ne otpusti ženu tako olako i bez ikakvoga razloga: recimo zbog bolesti, neplodnosti, zbog toga što se zaljubio u neku drugu... Tim pismom se barem koliko toliko štitilo prava žene... Biblija nam odmah na prvim stranicama piše o važnosti zajedničkog života koji se gradi na Božjem blagoslovu. Zašto? Jer je čovjeku potrebno da ljubi i bude ljubljen. To je upisano u ljudskoj naravi. A i radi toga što su čovjek i žena stvoreni na Božju sliku, a Bog je ljubav i izvor svake ljubavi. Bog živi u zajednici ljubavi triju Osoba koje međusobno ostvaruju savršeno jedinstvo. O tome nam svjedoči i Sv. Pavao u svojim poslanicama o braku, napisanima prvim Crkvama. U tim poslanicama Pavao ih potiče da se ljube onako kako je Bog nas ljubio, kako nas je Isus Krist ljubio. Ljubav oženjenih mora sličiti Božjoj ljubavi prema nama. Njihova uzajamna vjernost mora biti slična vjernosti Krista prema svojoj Crkvi. Zato mi kažemo da je ženidba Sakrament. Sakrament je tajanstveni znak koji označava nešto dano od Boga. Uzajamna supružnička ljubav jest nešto tako veliko da ju Pavao uspoređuje s ljubavlju Krista i Crkve. Dragi vjernici ova nedjelja nas potiče na veliku zadaću, a to je poziv svima nama na molitvu za naše obitelji da njihov brak opstane, ali i na molitvu za naše mlade da se ohrabre na sklapanje sakramenta braka, jer je na žalost sve više mladih koji žive zajedno, a nisu u sakramentalnom zajedništvu, odnosno nisu sklopili sakrament ženidbe.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 7.X.	7 h - Marija i Vladimir Strmecki
Utorak, 8.X.	18 h - Ivan Ostriž god., Marija Sabo i + iz obit. Ostriž i Nemeć
Srijeda, 9.X.	18 h - Miroslav Paleć god. i za duše u čistilištu
Četvrtak, 10.X.	17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18 h - 1) + iz obit. Šola i Stražanac.2) Dragica i Tomislav Štefanec, p. Tihomil Gajšak i Kruno Valentić
Petak, 11.X.	18 h - Josip, Marija, Nevenka, Stanislav i Robert Blažeković, Marija Golub, Višnja i Janko Bojanović
Subota, 12.X.	18 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 1) Izidor Ferćec god. 2) Agneza i Josip Huzak i + iz obit. Huzak, Dubovećak, Velaj, Vincek i za duše u čistilištu i u zahvalu za primljene milosti 3) Zlatko Ištvan god. i + iz obit. Ištvan 4) Dragica Tomiša 5) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 6) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 7) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 8) za zdravlje trudnice i djeteta 9) Ivan Blažek 10) Marija Bartolović god., Stjepan Bartolović, Milica i Branimir Horvat 11) Tihomir i Stjepan Vrban i u zahvalu za primljene milosti, te na čast Srcu Isusovu i Marijinom za duše u čistilištu 12) na čast Presvetom Trojstvu za zaštitu i blagoslov u tri obitelji 11) Branko Babić, Roza i Mihalj Zagrajski 12) Terezija Gorićki, Nada Sabolović i Roza Horvat
Nedjelja, 13.X.	NEDJELJA ZAHVALNOSTI 9 h - Viktorijo Potroško god. i + iz obit. Hemetek, Potroško i Bašlin 11 h – župna - Dragutin Flajs god. 18 h - Katica Nakić god.

VJENČANJE:

- Dino Kavgić i Monika Kordina - subota (12.10.2024.) u 16 h

VJERONAUKE:

- prvopričesnici – srijeda (9.10.2024.) u 15 h u dvorani
- krizmanici – subota (12.10.2024.) u 9 h u crkvi
- 7. razred - subota (12.10.2024.) u 10 h u dvorani
- 2. razred - subota (12.10.2024.) u 11 h u dvorani